rMMAOPABJINHMECKUE
HACOCDHI

Cepun BHA-A10V

BALKAN
\_ HIDROAGREGAT

ONeKTPOHHas“A noyra: sales@bha.rs

KOHTaKTHbIN TenedoH: [Mpopaxkn: +381 62 218810

Tak e goctynHbl B WhatsApp n Telegram




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

w

BHA AVS O 18 DR 3 RV 2 K8z

18 28 45 71 88 100 Kop

1 Tlpounssogutenn ® @ @ ® ® ®
7 | e e e ¢ o o o o
3 Hacoc, OTKpbITbIN KOHTYP ) () ® ® ® ® @
4 O6bem Hacoca 18 28 45 71 88 100
g:g;.:z::wa:owoe perynnpoBaHue, HeNnocpencTBeHHoe ° ° ® ® ® -
5 Perynstop gasnexHus IMppaBnuyeckui @ @ ® ® @ o
C perynaTopoM nogauu muopaBnuyeckuin X-T 3aKpbITO @ @ @& @ @ o DFR
6 Cepus 31 @ ° ® ® ® ®
HanpasneHue BpalLeHus BNpaBo ® @ ® [ ] @ @ @
/ HanpaeneHue BpalLieH1s Bneso @ @ i@ @ @ )
8  YnnotHeHue - pTopKaydyK @® [} ® @ @ o
CraHgapTHbIi WwvuHBol Ban ISO 3019-1 ® @ ® [ @ @ @
O e " ¢ o o o . :
Luuﬁgtinopﬁmgﬁ:zgg 5Esan C Np13MaTn4ecKoi - ® - - ® ° p
10 MoHTaxHbIn pnaHew, ISO 3019-2 ® ® ® ® @ { @
®dnaHueBble coefuHeHns SAE ROGKIRpITHEREATHE @ @ ® o 12
1 cornacHo 1SO 6162 BPye _
pe3bboBoe NprcoeguHeHME, ( )
MeTpuyeckoe ® ® 42
MpoxoaHoi Ban
Onsa ¢naHua ISO 3019-1  Crynuua ons WivMueBoro sana 18 28 45 71 88 100
Ovametp Odvametp
Bes npoxopgHoro Bana ® @& [ )] [ ] [ ]
82-2 () 5/8 piovima 9T 16/32DP ® ° ° e o
3/4 provima 11T 16/32DP ® ® ® ® ® ® K52
101-2 (B) 7/8 pronma 13T 16/32DP @ @ & @ L
1 roiim 15T 16/32DP e o o o
127-2.(C) 1 1/4 proiiva 14T 12/24DP ® ® °® K07
1 1/4 pronma 17T 12/24DP o
Lk e e 18 28 45 71 88 100
80, 2 oTBepcCTHS 3/4 proiima 11T 16/32DP ® e e ®
100, 2 oTBEpCTUS 7/8 provima 13T 16/32DP (] e [ KB3
1 ponm 15T 16/32DP ® ® ®
125, 2 oTBEpCTUSA 1 1/4 nroinma 14T 12/24DP [ ] @ o
1 1/2 proinma 17T 12/24DP L
@ 63, 4 OTBEPCTUS, METPUY. MPU3M. LUMOHKa 2 25 @ @ o ® L
1 1/4 proinma 17T 12/24DP L K24




‘Mapametp
O6bem Hacoca

YacroTa

npu Vg max
BpaLLeHMsa max

npwu n,,,, 1 Vg max

O6bEMHBIN
paxon, npu ng=1500 06/MunH 1 Vg max
npu n,,,,, Vg max

MoLLHOCTb
Ap =280 6ap npu Ne=1500 06/MuH 1 Vg max
KpyTaLuii MOMeHT RS R

V :
npu Vg Makc. Ap = 100 6ap

MOMEHT UHEPLIMM POTOPHOW FpyMMbI
O6bem Kopnyca
Macca 6e3 macna

Honyctumas oceBast Fax

Harpyska

Ha Ban papmanbHas Fq

KpyTsLumit MOMEHT npu V, ., M Ap = 280 6ap

MEmax
. S [0
BxopgHon
KPYTALLNIA MOMEHT MEemax
Ha NpUBOAHOM [0)
Bany, Makc.
M
P 8}1’\3){
S Mp max
KpyTaimii MOMeHT
Ha MpoXoAHOM R Mp max
Bany, Makc.
p M

OGosHaven

Vg max, cm®
Nyy00 O6/MUH

Ay max JV/MUH
Ove max JT/MUH

P max, kBt

P, KBT

E max

M Hwm

max
M H:m

Jpr, KTM2

Hm
OIOVMbI
Hm
OOMMbI
Hm
OIOVMbI

H-m

H-m

H-m

TexHM4yeckune xapakTepucTuku. CtaHgapTHOe UCTOJIHEHMe.

18 28 45 7 100 140
18 28 45 71 100 140
3300 3000 2600 2200 2000 2200
59 84 117 156 200 308
27 42 68 73 93 210
28 39 55 73 93 144
12.6 20 32 50 70 98
80 125 200 316 445 624
30 45 72 113 159 223
0.00093 0.0017 0.0033 0.0083 0.0167 0.0276
0.4 0.7 1.0 1.6 2.2 3.0
13 15 21 33 45 60
700 1000 1500 2400 4000 4800
350 1200 1500 1900 2300 2800
80 125 200 392 445 624
124 198 319 626 1104 1206
3/4 7/8 1 11/4 11/2 45 Mm
160 250 400 644 = 1620
3/4 7/8 1 11/4 = 13/4
88 137 200 439 857 =
18 22 25 32 40 s
108 160 319 492 778 1206
120 176 365 548 = 1266
88 137 200 439 778 =



AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbiil Hacoc. FlabapuTHble pa3mepbl. O6vem 18

DFR - rugpaBnuyecknin perynsatop aaBnieHus

MecTHbIV BUa V MecTHbIW BUO W
222
— S
— OO
<l 5 /
I
PacnonoxeHue KnanaHa npu 1
HanpaBneHWu BpalleHUsa BNeBO g
»6'31—» - J
83 i =
®nanxey D L i v
ISO 3019-2 B i s
| =
il )
©
o
g P &
oQ
= L
®
g \ lomm:lJ i
™ mad
2 3| 3
\
\:_ A
11.5
43

Banbi

LUnuueeoi 3/4 ponma (1ISO 3019-1) LWnuueeon 3/4 pronma (1ISO 3019-1) LinnMHopuyecknii Npuam. LLMOHKOM

S=11T 16/32DP R-11T 16/32DP DIN 6885
30 .
14 25703
14 o ;g LLupuHa npusmatu-
m ~ 5 2512 25 Fuecko“ LUNOHKM 6
N 5 & ®
g | = N =
: 1A - I 1
=== 18 SEEERS I
21 }
22 C | LleHTpupoBaHue
L. 88 ] B i
38
MpucoepnHeHus CraHgapT Pasmep
B Pa6oyee (pe3bb0oBOE NpUCOEnHEHNE) 1ISO 6162-1, DIN 13 3/4, M10x 1,5; rnyéuHa 17
S BcacbiBaroLLas nMHus (pess60Boe NpUCoeamHeHNE) 1ISO 6162-1, DIN 13 1 grorim, M10 x 1,5; rnyéuHa 17
L [OpeHaxkHoe npucoegnHeHne DIN 3852 M16 x 1,5; rny6uHa 12
L, OpeHa)kHoe npucoeguHeHue DIN 3852 M16 x 1,5; rnybuHa 12
X KaHan ynpaensioLLero gaBneHus DIN 3852 M14 x 1,5; rnybuHa 12

X KaHan gns nogeofa naenexHuns npu perynupoeke DG DIN 3852-2 G1/4; rny6buHa 12




AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbiil Hacoc. FlabapuTHble pa3mepbl. O6vem 18

DR - perynaTtop paBneHus

PacnonoxeHue knanaHa
npu HanpaBneHUn i
' BpaLleHWs BNeBO

(

max. 110

/)

¥
o
&

126




AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbiil Hacoc. FlabapuTHble pa3mepbl. O6vem 28
DFR - rugpaBnuyecknin perynsatop aaBnieHus MecTHsii ua V MecTHaii Bua W
[2_2’.2“
oTo) " o e *®
1 | g 3
Rk N %}
\' PacnonoxeHue knanaHa npu 8 30.2
_ 118 v HanpaBneHuu BpalleHUa BNeBo
95, . 90 B [
6.3 | !
dnaney SN L| X| | , o
ISO 3019-2 \ . _4TH A
1 e r: ay V.
a " N
| (L
8‘ Eﬂi |
8 !
1 ! 8 -
| — —
- !
] = ¥ | 1
14
.40 | L
= ' 164 | S
206
A
w

Banbi

LUnuuesoi 7/8 aronma (ISO 3019-1) LWnuueeon 7/8 pronma (1ISO 3019-1) LinnMHopuyeckuii Npuam. LLNOHKOM

S-13T 16/32DP R-13T 16/32DP DIN 6885
36°00
33.1
16 34

m 16 m ~——‘

o~ 5 8 5 16 LnpuHa npuamaru-

g r > ™ 2 /’ueCKo' LUINOHKN 6

=) =) —_—

o o I i = f [T

N ) 7%J 48 A ) Q of 28

g T Wl Q 3 T 'g 8 33| o

- 1 S |} Ik

Qy ®
25 *
25.1
41
41
MpucoepnHeHus CraHgapT Pasmep

B Pa6oyee (pe3bb0oBOE NpUCOEnHEHNE) 1ISO 6162-1, DIN 13 3/4, M10x 1,5; rnyéuHa 17
S BcacbiBaroLLas nMHus (pess60Boe NpUCoeamHeHNE) 1ISO 6162-1, DIN 13 1 1/4 pronma, M10 x 1,5; rny6uHa 17
L OpenaxkHoe npucoegnHeHne DIN 3852 M18 x 1,5; rny6una 12
L, OpeHa)kHoe npucoeguHeHue DIN 3852 M18 x 1,5; rnybuHa 12
X KaHan ynpaensioLLero gaBneHus DIN 3852 M14 x 1,5; rnybuHa 12

X KaHan gns nogeofa naenexHuns npu perynupoeke DG DIN 3852-2 G1/4; rny6buHa 12




AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbiil Hacoc. FlabapuTHble pa3mepbl. O6vem 28

DR - perynaTtop paBneHus

PacnonoxeHue knanaHa
npW HanpaBNeHUMU
BpalleHna BNeBo

=
max. 110

|
| -
136 _
DFLR - perynsatop MOLLHOCTU MO AaBfeHnto-nogaye
198 PacnonoxeHue KnanaHa npu
* HanpaBneHwWu BpalweHUA BNeBo
! 1
N Hfh - aindh
‘ X | | , =
| ‘ » T :
| W | | ' X
= £ = (D &) &
_— ~ | EI E
)| I . )| _ ) !
— ==
! T
119 _

135.5




AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbiil Hacoc. FlabapuTHble pa3mepbl. O6vem 45
DFR - rugpaBnn4eckunin perynatop naBrneHus MacTHin aan Mecmibii aua W
B
S
Toy Al
HER-EY
PacnonoxeHue knanaHa w ©| 8§
NpyY HanpasneHuun $' @/ FanY Jaaj
y  ©BPauennA eneso 2 J §
9.5 — 133 it | / 26.2 35.7
63 || 96 v \‘ &
L X 7 % L |
®nanHey \ b "‘: ) / : k / =
1SO 3019-2 \ | AN i
V x
| (=) > 1]
= ;& O @ ¢
1 o
! <r' = {
1 g X il ] i
f I SR
/ LO
3 8
1 ) e ~ = '
E { L
14.3| ®
R T
B 45 | 1 I 140 .
184 - 184 -
219 b 285 129 -
B 224 - 146 o
4
Banbi w
LUnuueeoi 1 gronm (25-4, 1ISO 3019-1)  Wnuueson 1 gronm (ISO 3019-1) LinnMHopuyeckuii Npuam. LLNOHKOM
S-15T 16/32DP R-15T 16/32DP DIN 6885
424 03
- . 39
16 e 19
0 o 5 3 LnpuHa npusmartu-
D 5 % UECKOp | LUMOHKHM 8
= |—F S s
Z — —"
8 '77RLT 8 ;7;;>: o @ of 88 kK7 4 \

T ® : Y X N s1 33 £ @©
=LA & = ] s AR == Il
- pl . ‘Q*

30

29.5
52
45.9 45.9
MpucoepnHeHus CraHgapT Pasmep

B Pa6oyee (pe3bb0oBOE NpUCOEnHEHNE) 1ISO 6162-1, DIN 13 1 grorim, M10 x 1,5; rnyéuHa 17
S BcacbiBaroLLas nMHus (pess60Boe NpUCoeamHeHNE) 1ISO 6162-1, DIN 13 1 1/2 pronma, M12 x 1,75; rnyéuHa 20
L [OpeHaxkHoe npucoegnHeHne DIN 3852 M22 x 1,5; rny6uHa 14
L, OpeHa>kHoe npucoenuHeHne DIN 3852 M22 x 1,5; rnybuHa 14
X KaHan ynpaensioLLero gaBneHus DIN 3852 M14 x 1,5; rnybuHa 12

X KaHan gns nogeofa naenexHuns npu perynupoeke DG DIN 3852-2 G1/4; rny6buHa 12




AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbiil Hacoc. FlabapuTHble pa3mepbl. O6vem 45

DR - perynaTtop paBneHus

PacnonoxeHue KnanaHa
npu HanpaBneHUuU
BpaweHWA BNeEBO

omli 1Y)

.110 _

|
D E
N
max

146

DFLR - perynsatop MOLLHOCTU MO AaBfeHnto-nogaye

PacnonoxeHue knanaHa
213 npyv HanpaBNeHuK
BpalleHWA BNeBo

.=
112

= Pes/

' - I \/\_ E

PE

r
I
I
l
X k
|
I
|
!
\

| W

o f— v
|

L' ]

129

146

I




AKCUaNnbHO-NOPLUHEBOW perynmpyemMblit Hacoc. FabapuTHble pa3Mepbil. O6bembl 71 1 88

DFR - rugpaBnuyecknin perynsatop aaBnieHus

MecTHbIN Bua V MecTHbin B W

& | &
Y
26.2
77.8
@50
©
%

12.7 161 i N AN L 8
B ; N
2 N 42.9
6.1 L, 115 - L X V 52.4_ ?/ \\\
®naHel \ v /«”'l'\g’/ N
ISO 3019-2\, /A ‘ I XL : f
« : AN\ et § ﬁ 2
= < Y 88 _=l=-95q] [ =
S j ‘ 2 T 2
©
3 ] SN\ O @ ¥ £
=l
s Lo = 1
— I _
[N :‘
' 2 [ ‘ / \, 4 (=3}
Al P
1 — '
il 180 _
(= 210 N
_ 1075 | 143
I 160
PacnonoeHune KnanaHa =
npy HanpaBNeHUK
Banb! BpalleHKA BNEBO
Lnunueson 1 1/4 pronma . 5 s &
(32-4, 1SO 3019-1) Lnnueson 1 1/4 gronma (1ISO 3019-1) LnnnHopryeckunii Mpusm. LWINOHKON
S-14T 12/24DP R-14T 12/24DP DIN 6885
50
47.5 19 47.5
@ 19 & " 22
A &) LWnpnHa npuamaru-
% 6 |' pd 25 | ueckappwnonkn 10
e | S
o T e 3 | 33 2 T2 \ 3
- / _{ 8 o ] ® 5| S| S F 8
o | el . 2 el 3
38
39.5 60
55.4
554
MpucoepnHeHus CraHgapT Pasmep
B Pa6oyee (pe3bb0oBOE NpUCOEnHEHNE) 1ISO 6162-1, DIN 13 1 grorim, M10 x 1,5; rnyéuHa 17
S BcacbiBaroLLas nMHus (pess60Boe NpUCoeamHeHNE) 1ISO 6162-1, DIN 13 2 provima, M12 x 1,75; rny6uHa 20
L OpenaxkHoe npucoegnHeHne DIN 3852 M22 x 1,5; rny6uHa 14
L, OpeHa)kHoe npucoeguHeHue DIN 3852 M22 x 1,5; rnybuHa 14
X KaHan ynpaensioLLero gaBneHus DIN 3852 M14 x 1,5; rnybuHa 12

X KaHan gns nogeofa naenexHuns npu perynupoeke DG DIN 3852-2 G1/4; rny6buHa 12




AKCUaNnbHO-NOPLUHEBOW perynmpyemMblit Hacoc. FabapuTHble pa3Mepbil. O6bembl 71 1 88

DR - perynaTtop paBneHus

PacnonoxeHue KnanaHa
NpuW HanpaBneHuu
BpalleHUs BNeBO

oo
B

max. 110

—
1

DFLR - perynsatop MOLLHOCTU MO AaBfeHnto-nogaye

Pacnono)eHue KnanaHa
242 NPW HanpaBneHUu
BpalleHUa BNeBo

i)
LJ
|
,

124

|D-EF
{ Y=
0
—

P




AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbiil Hacoc. FlabapuTHble pa3mepbl. O6bvem 100

DFR - rugpaBnuyecknin perynsatop aaBnieHus

MecTHbivt B1A V MecTHbIV B W
B
© @ o ﬂ
2o Y I
SERERE-f-
N
Pacnonoxenue knanaHa npu © 9/ q 5T e
HanpaBneHuu BpaLleHMA BNeBo
127 P | pal 31.8 [0
6 '} Fa%
\ o
dnaney v ,\y
ISO 3019-2 \ = ) S
\\/ \ ] 1l =]
- . - A : n‘ —
. 3 \ = D %
< e (R e L S
S U;{ — | TS Ry =
g o I S
N e e =2 7
— = f9]
o ___4 \_|:|‘ ok V o
T |
20 ‘
ol TN
- % | .
e 215 ] 118 148.4
- 317 | |
L 329 _ e 1649
A
Banbl W
LWnuueeon 1 1/2 prorima (38-4, I1ISO 3019-1) LinnnuHpopuyeckmii Npuam. LLINOHKOM
S-17T 12/24DP DIN 6885
54 .
69.5
m 28
N 28
% 9.5 15 | L]_Impmja npuamaru-
= = [ UYeCKOoW WNOoHKK 12
E-' LT | 2 ¥ [[7\
el i N o & %
e B o £ = I <
gl s I ) N
Q
43.5 *
61.9 80
MpucoepnHeHus CraHgapT Pasmep
B Pa6oyee (pe3bb0oBOE NpUCOEnHEHNE) 1ISO 6162-1, DIN 13 1 1/4 pronma, M14 x 2; rnyéuHa 19
S BcacbiBaroLLas nMHus (pess60Boe NpUCoeamHeHNE) 1ISO 6162-1, DIN 13 2 1/2 proima, M12 x 1,75; rny6uHa 17
L OpenaxkHoe npucoegnHeHne DIN 3852 M27 x 2; rny6uHa 16
L, OpeHa>kHoe npucoenuHeHne DIN 3852 M27 x 2; rny6buHa 16
X KaHan ynpaensioLLero gaBneHus DIN 3852 M14 x 1,5; rnybuHa 12

X KaHan gns nogeofa naenexHuns npu perynupoeke DG DIN 3852-2 G1/4; rny6buHa 12




AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbiil Hacoc. FlabapuTHble pa3mepbl. O6bvem 100

DR - perynaTtop paBneHus

Pacnono)eHue knanaHa
npv HanpaBneHuu
BpalleHWa BNeBo

fr—

max. 110

—
=

165 -
DFLR - perynsatop MOLLHOCTU MO AaBfeHnto-nogaye
PacnonoxeHue KnanaHa
npv HanpaBNeHUHU
308 BpaweHuA BNeBoO 148

129




AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbiil Hacoc. FlabapuTHble pa3mepbl. O6bvem 140

DR - perynaTtop gaBneHusi, ¢ MOHTaXHOW nnnton 22/32
MecTHbIY BUO W MecTHbIW BHa V

1 $ \‘@3
A8 L— o §F 1=
EES) ol g
¥ Y S y A {} B
o | ¢ N
50.8 31.8
9— -
6.4,
dnaney
ISO 3019-2
: J—‘!—‘ S[
. \ £
3 %
2 i <
= I o S
- o
‘% | | 5 LA
. o 3s
B - = ' y
|24 F -
78 ERETY 180
. Y |
355 |22 ‘

Pacnonoxexune knanaHa
npu HanpaeneHuu
BpalleHnA BNeBo

DR - perynaTtop gaBneHusi, C MOHTa)kHOM nanTon 12

MecTHbilt BUA W MecTHbl BUg V

31

932\

88.9

275 N
9
6.4 173 B
PnaHel L
1SO 3019-2 ﬂ
| 3P ) 2
; | | :
g [ — Il 1lae—
= o
{ | ‘ 2 =
/

Pacnonoxenwne
KnanaHa npu
HanpasneHuu
BpalweH1na BNeso




AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbiil Hacoc. FlabapuTHble pa3mepbl. O6bvem 140
Banbi
LWnuueson 1 3/4 gronima (44-4, 1SO 3019-1) LMnnHapuyeckuin npram. LLMOHKa
S-13T 8/16DP DIN 6885
L 67 _ 82
81.5
o 32 [ = LnpuHa
fan) ™ 36 %
= 10 iE npuMamMatnyeckomu
= . ' WMOHKKU 14
2 | M o s
T LT o)
& [l V ’ (O] ] I \
= i w| $9 2 I 3
g8 =z 1 °
Q
e DA +
= 75 = 92
NMpucoegnHeHus CrtaHpapT Pasmep
B Pa6ouee (pe3b60BOE NPUCOEAVHEHNE) 1ISO 6162-1, DIN 13 1 1/4 pronma, M14 x 2; rnyéuHa 19
S BcacbiBatoLLas nMHNUs (pe3bboBoe NprcoeanHeHne) 1ISO 6162-1, DIN 13 2 1/2 pronma, M12 x 1,75; rny6uHa 17
L [peHa)kHO€e NprcoednHeHne DIN 3852 M33 x 2; rnybuHa 16
L: OpeHa>kHOe npucoeguHeHne DIN 3852 M33 x 2; rnybuHa 16
X Kanan ynpasnsitoLLiero gaBneHuns DIN 3852 M14 x 1,5; rnybuna 12
X Kanan gna nogeopa naenexHus npu perynvpoeke DG DIN 3852-2 G1/4; rnybuna 12

M WamepeHue paBneHus B DIN 3852-2 G1/4; rnybunHa 12




AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbiil Hacoc. FlabapuTHble pa3mepbl. O6bvem 140

DG - [1Byxanana3oHHOe perynmpoBaHue, HeNnocpeaCcTBEHHOE yrpaBeHre, MOHTaXXHasa nnuta 22/32

PacnonoxeHune KnanaHa
npyW HanpaBneHuu
BpalleHua BNpaBo

DRF - perynatop gaBneHus-nogavum, MoHTaxkHas nnura 22/32

e
'l

\

PacnonoxeHune KnanaHa
Npu HanpaBneHnu
BpaLleH1A BNpaBo

&

max. 110/

180 _




AKcCUuanbHO-NOPLLUHEBOW perynupyemMbliit Hacoc. FlabapuUTHble pa3mepbil.

O6bem 140

DG - [IByxanana3oHHoOe perynnpoBaHue, HENOCPEACTBEHHOE yrpaBieHne, MoOHTaxHas nnuta 12

A

Y

PacnonoxeHue

153.6

KnanaHa npw
HanpaBneHuu
BpalleHWsa BNpaBo

DRF - perynatop gaBneHus-noga4um, MoHTaxkHas nnura 12

PacnonoxeHue KnanaHa

Y

- 228 .
X
| @_ v @ Qg A
H ] _@3_ _ E {l mV
’ ' o
. |_.T_1 & e x
| U e
- 163.5
L 180 )

NpW HanpaBneHuun
BpalleHuA BNpaBso




	A10VSO - 1
	A10VSO-2
	A10VSO-3
	A10VSO-4
	A10VSO-5
	A10VSO-6
	A10VSO-7
	A10VSO-8
	A10VSO-9
	A10VSO-10
	A10VSO-11
	A10VSO-12

